11 класс МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ ПО ТЕМЕ «ПЕРВООБРАЗНАЯ»
Цель: проверить знание учащимися формулировок, определений, свойств, формул, научить работать быстро, но без спешки, активизировать внимание школьников, эффективно тренировать оперативную память, умение сосредотачиваться, развивать грамотную математическую речь, формировать потребность к самоконтролю, к критической оценке своей деятельности и самооценке.

Вариант 1.
Допишите определение:
1) Функция F называется первообразной для функции f на заданном промежутке, если….. (для любого х из этого промежутка F'(x)=f(x));

2) Если F есть первообразная для f, а G – первообразная для g, то F+G….. (есть первообразная для f+g);

Является ли функция F первообразной для функции f на указанном промежутке:
3) [image: image1.png]F(x)=5x



, [image: image2.png]fx)=5



, [image: image3.png]x € (~oo;+00)



(является);

4) [image: image4.png]


, [image: image5.png]


, [image: image6.png]x € (~oo;+00)



(не является);

Найдите одну из первообразных для функции f на R:
5) [image: image7.png]f(x)=2x/3



 ([image: image8.png]


);

6) [image: image9.png]J(x)=cos(3x)



 ([image: image10.png]F(x)=sin(3x)/3



);

Запишите общий вид первообразной для функции f на R:
7) [image: image11.png]fx)=10



 ([image: image12.png]


);

8) [image: image13.png]Fx)=x"+3



 ([image: image14.png]


)

Вариант 2.
Допишите определение:
1) Если F есть первообразная для f, а k – постоянная, то функция kF - ….. (первообразная для kf)

2) Если F(х) есть первообразная для f(х), а k и b постоянные, причем k≠0, то [image: image15.png]1
~F(kx+b
PGt



….. (есть первообразная для f(kх+b));

Является ли функция F первообразной для функции f на указанном промежутке:
3) [image: image16.png]Fx)=



, [image: image17.png]Fx)=3x*



, [image: image18.png]x € (~oo;+00)



(является);

4) [image: image19.png]F(x) =—4cos(x)



, [image: image20.png]J(x)=—4sin(x)



, [image: image21.png]x € (~oo;+00)



(не является);

Найдите одну из первообразных для функции f на R:
5) [image: image22.png]


 ([image: image23.png]


);

6) [image: image24.png]J(x) = sin( 2x)



 ([image: image25.png]F(x)=-cos(2x)/2



);

Запишите общий вид первообразной для функции f на R:
7) [image: image26.png]J(x) = sin{ x) + cos(x)



 ([image: image27.png]F(x) =—cos(x)+sin(x)+C



);

8) [image: image28.png]Fx)=5x" +x



 ([image: image29.png]


).

Критерии оценки:
8 плюсов – отлично;   6-7 плюсов – хорошо;
4-5 плюсов – удовлетворительно;
0-3 плюса – неудовлетворительно.

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ ПО ТЕМЕ «ОБОБЩЕНИЕ ПОНЯТИЯ СТЕПЕНИ»

Вариант 1.

Выберите правильные ответы:

1)Корнем n-й степени из числа а называется такое число…..

а) n-я степень которого равна а;  б) квадрат которого равен а;

в) корень из которого равен а;  г) любая степень которого равна а;
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8)Какие из уравнений являются иррациональными:
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Вариант 2.

Выберите правильные ответы:

1)Иррациональное уравнение – это уравнение…. а) в котором под знаком корня содержится число;    б) корнем которого является иррациональное число;    в) в котором под знаком корня содержится переменная;  г) не имеющее корней;
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8)Какие из уравнений являются иррациональными:
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Правильные ответы: МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ ПО ТЕМЕ «ОБОБЩЕНИЕ ПОНЯТИЯ СТЕПЕНИ»

1 вариант – 1-а,2-б,3-в,4-г,5-б,6-б,7-б,8-бв,9-а,10-б,11-в;

2 вариант – 1-в,2-а,3-б,4-а,5-в,6-в,7-а,8-аб,9-а,10-г,11-а.
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